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ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021 DO COLEGIADO DO 
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO DA UNIVERSIDADE 
FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 

Aos treze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte, às 14h30min horas, 
através de videoconferência (Google Meet), reuniu-se o Colegiado do Programa de 
Pós-Graduação em Administração da Universidade Federal Rural do Semi-Árido 
(PPGA/UFERSA), para deliberar sobre a pauta da 7ª reunião ordinária de dois mil e 
vinte um. Estavam presentes: Renan Felinto de Farias Aires, vice-coordenador do 
PPGA, Lílian Caporlíngua Giesta Cabral, Álvaro Fabiano Pereira de Macêdo, 
Elisabete Stradiotto Siqueira, Breno Barros Telles do Carmo e o representante 
estudantil Pedro Balduíno de Sousa Neto. A reunião foi presidida pelo professor 
Renan Felinto de Farias Aires, Coordenador do PPGA em exercício, com a discussão 
da pauta descrita a seguir:  Ponto 1) Apreciação e aprovação de co-orientação. Ponto 
2) Apreciação e aprovação de banca de defesa; Ponto 3) Apreciação e deliberação 
sobre o Convênio do IFRN; Ponto 4) Apreciação e deliberação sobre a formação de 
comissão para o Edital de contratação de Professor Visitante. Outras ocorrências. 
Após aprovação da pauta por unanimidade, o colegiado deu início à discussão do 1º 
ponto de pauta que tratou da apreciação e aprovação de substituição de 
coorientação. A solicitação trata da inclusão do professor Dr. Kleber Formiga Miranda 
como coorientador da discente Mariza Camila de Miranda em substituição a Profa. 
Liana Holanda Nepomuceno Nobre. A justificativa foi ter uma colaboração de forma 
mais especializada na área de atuação de seu projeto de dissertação; a solicitação foi 
aprovada por unanimidade para a inclusão da coorientação. O segundo ponto 
apreciou a aprovação de banca de defesa do discente Cássio Rodrigo da Costa 
Almeida, a ser realizada no dia 21 de setembro de 2021 às 10h30min de forma 
remota; A solicitação foi aprovada por cumprir de forma satisfatória o Art. 67 do 
regulamento do PPGA. Ponto 3) Apreciação e deliberação sobre o Convênio do IFRN; 
O colegiado discutiu temas como a destinação dos recursos advindos deste Convênio, 
número de vagas, etc. Após discussões foi posto em votação inicialmente, a aceitação 
deste convênio, tendo sido aprovado; próxima votação envolveu a distribuição das 
bolsas tendo sido aprovada a proposta de ofertar R$ 180.000 na forma de 5 bolsas 
com 24 meses de duração; próximo ponto a ser votado é distribuição dos demais 
recursos advindos do convênio (R$ 20.000) ficando definido que serão gastos na 
forma de serviços de terreiros/pessoa jurídica; ficando definido também que a seleção 
de alunos deverá ocorrer em fevereiro de 2022. Ponto 4) Apreciação e deliberação 
sobre a formação de comissão para o Edital de contratação de Professor Visitante; A 
coordenação apontou os principais itens que serão avaliados no edital de professor 
visitante a ser publicado pela PROPPG, e foi pensado na possibilidade de se juntar a 
outros programas de forma se tornar mais plausível conseguir a bolsa. Tendo sido 
proposto a criação de uma comissão para trabalhar nesta seleção, sendo aprovada 
por unanimidade; os nomes indicados foram Breno Barros Telles Do Carmo, Elisabete 
Stradiotto Siqueira e Álvaro Fabiano Pereira de Macêdo (suplente) e serão 
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consultados os professores Fábio e Míriam para inclusão nesta comissão. Outras 
Ocorrências: A professora Elisabete convidou a todos a participarem do Gespet de 27 
a 29 de setembro; o professor Renan iniciou a discussão sobre um membro externo 
para a banca de avaliação do processo seletivo que se iniciará em novembro; outra 
ocorrência é que o colegiado terá seu mandato finalizado em novembro, e deverá ser 
definido se esse conselho será redefinido ou reconduzido; a última ocorrência tratou 
da necessidade de realizar um novo processo de credenciamento de docentes para o 
programa. Não se constatando outras ocorrências, o presidente da reunião, Renan 
Felinto de Farias Aires, agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião. 
E eu, Acácia Camila Diógenes, lavrei a presente ata através da gravação da reunião 
disponibilizada pelo Programa de Pós-Graduação em Administração que, depois de 
lida e aprovada, será assinada por mim e pelos demais presentes na reunião. 
Mossoró, RN, 13 de setembro de dois mil e vinte um.  
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